



**LAS TRADICIONALES ALFOMBRAS.** Como todos los años, las alfombras constituyeron una de las maneras de conmemorar la Vida, Pasión y Muerte de Nuestro Señor Jesucristo. En Sonsonate fue hecha una alfombra dedicada al emigrante salvadoreño que salió del país huyendo de la violencia y en busca de un mejor porvenir. Fue de las mayores atracciones el Viernes Santo.

### Dedican Vistosa Alfombra a Emigrantes en Sonsonate

Los salvadoreños que han salido del país a buscar en el extranjero mejores condiciones de vida para ellos y su familia, fueron el tema de una colorida alfombra diseñada sobre el pavimento de una calle de la ciudad de Sonsonate. Una golondrina que vuela por el cielo, mientras otra ha quedado atrapada en las espinas de una flor ante la mirada triste de un niño, simboliza, según el señor Raúl Einar Díaz, miembro de la Hermandad del Santo Entierro, a todos los salvadoreños que buscando mejores horizontes emigran a otros países, especialmente a los Estados Unidos. "La golondrina que vuela representa a todos los que salen optimistas en busca de su objetivo. Sin embargo, no todos lo logran y terminan como la otra golondrina, atrapada por la belleza de la flor, a la que se lanzó sin ver las espinas". Para el señor Díaz, este sacrificio lo sufre la mayoría. "Caen en la trampa de los desiertos o en las cárceles de México", dice. El niño triste, continúa, simboliza un pueblo que sufre por tantos años de violencia, que espera soluciones para encontrar la paz que sólo Jesús de Nazareth puede dar. La construcción de esta alfombra, de aproximadamente 10 metros cuadrados de extensión, cuya materia prima principal era la sal, requirió de 3 días y 3 noches del laborioso esfuerzo de seis hombres que eran alimentados por miembros de una comisión formada especialmente para asistirlos.

**FERVOR RELIGIOSO EN AHUACHAPAN.** La procesión de los Encuentros en Ahuachapán es una de las más concurridas en la ciudad fronteriza, donde los sacerdotes luchan por conservar las tradiciones. El pueblo responde a los llamados de los dirigentes espirituales.



**LOS ROMANOS.** En Nahuizalco, la ciudad de las tradiciones, en el departamento de Sonsonate, "los romanos" fueron encarnados por católicos que colaboran con los organizadores de las actividades religiosas de Semana Santa. Son parte de los atractivos en las procesiones.

